PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL

Estado de Minas Gerais .
Pga. Cel. Jonathas, 220, Centro, Telefone (38) 3811-1050 MONTE AZUL
CEP: 39500-00 — MONTE AZUL — MINAS GERAIS ——

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL

RECONSTRUCAO DE UMA PONTE DUPLA COM VAO,
MEDINDO 18,00m DE COMPRIMENTO E 6,20m DE
LARGURA, NA ALAMEDA JOSE ANTUNES QUE LIGA O
BAIRRO ALVORADA AO BAIRRO PERNAMBUCO.

Memoria de calculo
1- SERVICOS PRELIMINARES

- Projeto executivo de estrutura de concreto e fundacdo com estaca tipo raiz -1und
- Barracédo 2,00x6,00 = 12,00m?

- Locacdo da obra 18,00x 6,20 = 111,60m?2

- Placadaobra 3,00x1,50 = 4,50m?

- Sondagem a percussdo — (4,31+6,24) x 4 furos =42,20 m

- Mobilizagéo e instalagdo — 2 und

2 -INFRA ESTRUTURA( FUNDACAO)

Larg. Comp. Altu. N°sap.
Escavacdo para sapata : (1,00x1,00x1,20)=1,20m3 x 12 = 14,40m3
-Escavacéo para fundacéo (cinta inferior)

(1,23 x4) =4,92m
Cinta Encontros : 4,92 x2=9,84m

comp larg. alt

9,84 x0,90 x0,80 = 7,08 m?

Cinta Protecdo de aterro: (4,80 x4 ) =19,20m.
comp larg. alt

(19,20x 0,80 x 0,80 ) = 12,29 m3
Total de escavacdo: 33,77m?

Transporte de agregado dmt de 0 a 10 km — 33,77 x 10km=337,70 m3/km

Estaca tipo raiz perfurado no solo D=20cm — [(3,00 x3x6)+(5,00x3x6)] = 144,00m
Total : 144,00m

Estaca tipo raiz em rocha diametro 20 cm .
Estacas(1,31x 3 x 6)=23,58m

Estacas(1,24 x 3x 6)=22,32 m
Total :45,90 m



FERRAGEM PARA SAPATA

Comp do ferro com recob. 13cm x n°ferro n° sapatas

Sapata tipo gaiola (0,74 +0,94+0,74+0,94+0,32+0,32)x 16=64,00ml x 12 =

Peso do verg.1/2”

768,00mx 0,963 = 739.58kg
FERRAGEM PARA CINTAS DE FUNDACAO:

NCcintas comp. Comp. NCcintas

- Ferragens(Armadura):Cintas[(4 x 4,80) + (1,23 x 8)] =29,04m

Comp x n’ferro Peso do verg.1/2”
Ferro 29,04 x 12=348,48 m x 0,963 = 335,59 kg
Cint . esp. Comp. Est. Peso do verg.3/8”

Est.(29,04/0,20) x 2,76  =400,75m x 0,687 = 275,32 kg

Total da ferragem de fundacédo: 1.350,49 kg

CONCRETO PARA FUNDACAOZ
Sapata Comp x larg x alt. sapata
- (1,00 x1,00x 1,20 ) =1,20m3 x 12 sapatas= 14,40m3

-Concreto para fundacéo (cinta inferior)
(1,23 x4) =4,92m
Cinta Encontros : 4,92 x2=9,84 m

comp larg. alt
9,84 x0,90 x0,80 = 7,08 m?
Cinta Protecdo de aterro: (4,80 x4 ) =19,20m.

comp larg. alt

(19,20 x 0,80 x 0,80 ) = 12,29 m?

Total de concreto: 33,77m3
3- MESO ESTRUTURA

NC pilar  x n°ferro x alt. Pil. Peso do verg. 14”

- Ferragens(Armadura):Pilar 12 x 22 x 4,10 =1.082,40 m x 0,963 = 1.042,35 kg

Alt. Pil  esp. Est. 0,60+0,63+0,60+0,63m +0,15m+0,15m N pil Peso do verg.10.0
Est.(4,1/ 0,05) x 2,76m X 12 =2.715,84x 0,687 =
1.865,78 kg
NCcintas  comp. Comp. N°cintas

- Ferragens(Armadura):Cintas[(8 x 4,80) + (1,23 x 16)] =58,08m

Comp x n’ferro Peso do verg.1/2”



Ferro 58,08 x 16 = 929,28 m x 0,963 = 894,89 kg

Cint . esp. Comp. Est. Peso do verg.3/8”

Est.(58,08 /0,20) x 2,76 =801,51m x 0,687 = 550,63kg
Total: 4.353,65 kg
Forma —

Pilar - (0,90+0,90+0,80+0,80) x4,10m = 13,94m?

n’pilar forma m2

(12 x 13,94) = 167,28 m2
n’lados n’sapatas
Sapata (1,00x1,20) = 1,20m? x 4 = 4,80m? x 12 = 57,60m?

Cintas
NC cintas  comp. Comp. NCcintas
[(6 x 4,80)+ (1,23 x12)] =43,56m
comp larg n’lados da formas n®lados do encontros

43,56m x 0,80m=34,85 x 2 =69,70m?> x 2 = 139,40m?

Total : 364,28m?
CONCRETO MESO ESTRUTURA

Pilar

alt  x larg. x larg. x npilar

[ (4,10x0,90 x 0,80) 12]=35,42 m

Comp. n’cintas

Cinta (1,23 x 8) = 9,84m

Comp. n’de encontros

Cinta Encontros : 9,84 x 2 = 19,68 m

comp larg. alt

19,68 x0,90 x0,80 = 14,17 m3

Cinta Protecdo de aterro: (4,80 x8) =38,40m.

comp larg. alt

(38,40 x 0,80 x 0,80 ) = 24,57 m?

Total: 74,16 m3

4- SUPER ESTRUTURA ( TABULEIRO):
- Tabuleiro : conforme projeto anexo.

Concreto estrutural Fck = 20 Mpa -

Lado comp.

Tabuleiro[(18,40x6,20x0,21)+guarda corpo{[(0,33+0,10)x0,86]/2}x( 2
x18,40)=30,76m3



Area de Formas

Largura  comp comp alt n°lado comp expes. N° lado larg esp. n° lado
{(6,20 x 16,60)+[(16,60 x 0,86) x 4]+[(16,60 x 0,21) x 2]+[(6,20 x0,21) x2
13=169,59m2

ACO CA—50 A

N1-6,20/0,15=41,33 x19,30=797,73 x 0,963= 768,21 kg
N2-6,20/0,15=41,33 x19,30=797,73 x 0,963= 768,21 kg
N3-18,00/0,15=120 x 6,20=744,00x0,687= 511,13 kg

N4-18,00/0,15=120 x 6,20=744,00x0,687= 511,13 kg

N5-(8,00x15)x2= 240 x1,90=456,00x0,687=313,27kg
N6-(18,00/0,075)x2=480 x 1,10= 528,00x0,687=362,74kg
N7-{(4x6x3,04)+(6x2,59)+(4x5x3,94)+(5x2,59) }x2=403,70x0,25=100,93kg

= 3.335,62kg

Aparelho de Neoprene.

Aparelho de apoio de neoprene fretado — 02 dm3
Transportes de Vigas Metélicas.

Transportes de vigas metélicas 18,00metros

3 vigas de 18 metros =10,80 ton

790 km x 10,80 ton = 8.532,00 ton/km

Lancamento de vigas metéalicas — 10,80 ton = 10800 kg
Guarda-corpo tubular metélico (ponte) - (18,00+4,80+4,80)x2=55,20m
Cimbramento em madeira para ponte ou viaduto —concreto do tabuleiro- 30,76 m?3

5-PROTECAO E CORTINA DE CONTENCAO DE ATERRO
Protecdo de cortina concreto ciclopico

Comp. alt x larg.  nabas n’lados
[(4,80 x1,25x 0,80 ) x 4]=19,20 m? x 2 = 38,40m?
Comp. alt x larg.  nabas n’lados

[(1,23 x1,25x 0,90 ) x8]=11,07m® x2=22,14m3
Total : 60,54m3

Formas : [(4,80 x1,25 ) x 4 ]=24,00 m2 x 2 = 48,00m?

Comp. alt |  n‘bas n’lados

[(1,23 x1,25 )x8]=12,30m2 x 2 =24,60m?
Total: 72,60m?2

ATERRO:
Largura x comp. x altura  Largura x comp. x altura
( 620 Xx 4 x491)+ ( 620 Xx 4 x 4,91)=24354m

6- PINTURA
Pintura — Caiacgéo externa trés deméos com pigmento - [(18,40x0,86)x4]= 63,29 m2

7- LIMPEZA



- Limpeza da obra - 18,00x 6,20 = 111,60m?
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